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1 よ 式 = - 9 x $+ 8

= - 1 + 8

=.

問 2 5 式 =

2 ( 5a - b )
.

(a - 7 bl
4 4

=

10a - 2 b - a +7 b
4

9 a t 5 b
ニ

4
mmm

3 × 23問 3 5 式 =

Ʃ×√3 … √o = 3 × 3

? ⑤ :⑪⑬== 23
= 23mm

問 4 式 を 整理 して
- 4 x + 2 = 9x - 63
- 4 x - 9x = - 2 - 63

- 13x = -65

x = 5
mm



問 5 { 5 x ty = 1 ーの
-

x t 6 y = 37 ー②
①× 6 - ② より

30 x t 6 y = 6
- x t 6 y = 37)-
31 x = - 31

x = - 1

x = - 1 を ② に 代入 して
- (- 1 ) t 6 Y = 37

6 y = 37 - 1
= 36

∴ Y = 6

よって
x

=. 1 , y =
6mm

問 てC
の 変域

人

!o > x
x = - 4 のとき

= - 3 λ 16図 y = - 3 × (- 4 )
2

ー
= - 48

ょって Y の変域
は

- 48 は ≡ 0
～

和⑦



問 8
( ;) b = 1 のとき A ≡ b となる A な

A = 1
,
2
,
3
.
4

,
5
.
6 … 6 通 り

( : ; ) b のとき a ≡ b となる a は22

a = 2
,
3

.
4
,
5
.
6 … 5通 り

( i : ;) b = のとき A ≡ b となる A は3

a = 3
.

4
.
5
.
6 … 4通り

( IV ) b = のとき A ≡ b となる a は4

a = 4
,
5
,
6 … 3通り

(V) b - のとき A ≡ b となる aは 5

a = 5
.
6 … 2 通 り

(vi ) b = のとき a ≡ b となる A は6

a = 6 … 1 通り

よって A ≡ b となる 目 の 出方 は
6 t 5 t 4 t 3 + 2 + 1 = 21 通 り

mm

2つのさこ 3 を 投 げたときの 目 の 出方 は
6 × 6 = 36 通り
mm

よて 求 める確率 は

韻意 ⑤ 7 ① 1
,う02

mmm



















よって
BT : RT = 4 : 1
mmm

:こで O BCR で 三平方 の 定理 より

BR =√ 8) ?
: √ 64=√8o = 4√5

= 4√5
m

よって

BT = 4√5 ×

4④ = ⑤「5 」

T

4√5ーRT = 4√ 5

×4 =☆ T _P
1

⑦

^ ノ
ー

④

また LABP =∞ .

∠ CBR = × とおくと
∠ ABC = 90

” なので
」

∞ t X = 900
QST (

, ⑦ より

LACB =∞
⑦⑪LT

⑩

X ⑩ DBCT の 内角 の和 は
180 なので

LTBC + LBC T +∠ CTB = 18mn
mm

Xゃ
900

∴ ∠ CTB = 900 ⇒ ∠ ATP = 900












